
Usmernenie riaditeľky školy ZŠ, Školská 3 v Poltári k návratu  do školy od 8.2.2021 

Žiaci 2. stupňa pokračujú v dištančnom vzdelávaní takým spôsobom, akým sa vyučovalo 

doteraz. O termíne nástupu týchto žiakov do škôl budeme včas informovať. 

Rozhodnutím ministra školstva sa od 8.2.2021 obnovuje prezenčné vyučovanie pre žiakov 0. – 

tého  až  4. ročníka ( prvý stupeň).                                                                                                              

Rozvrh – 4 vyučovacie hodiny ( bez výchovných predmetov)                                                                

V prvý deň nástupu žiaka do školy sa musí jeden zo zákonných zástupcov dieťaťa preukázať 

negatívnym testom a to formou čestného vyhlásenia rodičov o negatívnom teste, ktoré si 

nájdete v prílohe alebo si ho v piatok 5.2.  a  v pondelok ráno môžete prevziať na vrátnici 

školy v tlačenej podobe. Ako prílohu musíte priložiť kópiu negatívneho testu alebo preukázať 

sa sms v pondelok ráno triednemu učiteľovi.  Deti sa nemusia testovať a ani vtedy, ak ich vek 

presiahol 10 rokov a sú žiakmi 1. stupňa. Triedni učitelia 8.2.2021 ráno pozbierajú vyhlásenia 

rodičov o negatívnom teste. Bez vyhlásenia deti do školy nastúpiť nemôžu. V platnosti zostáva 

ranný filter pri vstupe do školy, ktorým je zadný vchod  a všetky ostatné opatrenia – ako je:  

nosenie rúšok ( dieťa musí mať minimálne 2 rúška a 2 balíky hygienických vreckoviek), 

dezinfekcia rúk a nemiešanie triednych kolektívov s inými triedami. 

Zákonní zástupcovia detí a zamestnanci školy, ktorí nastúpia do práce 8.2.2021 sa môžu 

otestovať v sobotu a v nedeľu 6. 2. a 7. 2. 2021 v priestoroch telocvične ZŠ, Slobody 2 v Poltári, 

v mestskej hale alebo na ihrisku TJ Sklotatran v čase od 7.00 h do 19:00 h. 

V prevádzke bude aj ŠKD v čase od 11:00 h do 16:00 h. Deti nastúpia do jednotlivých oddelení 

a nebudú sa  skupiny medzi sebou miešať. 

Záujem o obedy a desiatu skompletizujeme v pondelok, strava bude zabezpečená. 

Žiakom 2. stupňa zo sociálne znevýhodnených rodín, ktorým dodnes rodičia  nezabezpečili 

digitálnu techniku na dištančné vzdelávanie, umožníme prezenčné vyučovanie s jedným 

pedagogickým zamestnancom v skupine 5 žiakov. Podmienkou bude negatívy test jedného 

zákonného zástupcu a žiaka. Záujem treba nahlásiť triednym učiteľom v priebehu budúceho 

týždňa a nástup pre týchto žiakov by bol možný po skončení jarných prázdnin od 15.2.2021. 

Jarné prázdniny budú od 15.2.2021 – 19.2.2021 
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